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Subnet mask: 255.255.255.128
Subnet number: 128.96.34.0
1. feladat

128.96.34.15
128.96.34.1

' O . 7 VYA Y 4 H1 - R.I
Irjuk fel az R2 routing tablajat, 128.96.34.190  Subnet mask: 255.255.255.128

.. ., , Subnet number: 128.96.34.128
a kovetkez6 formatumban

128.96.34.149 128.96.34.139
Dest | NextHop | Subnet Mask H3 =y
IRz H2
E 128.96.33.1
i 128.96.33.14

Megoldas

Subnet mask: 255.255.255.0

128.96.34.128 Direct 255.255.255.128
128.96.33.0 Direct 255.255.255.0
128.96.34.0 128.96.34.130  255.255.255.128

2016.11.03 Halbzati technoldgidk és alkalmazasok 2



2. feladat

* D és N kapacitdsa 2
* Minden mas link kapacitasa 1
* RIP routing

[rjuk fel az R1 Gtvalasztd tablajat
DestNet | NextHop | NetMask | Interface | Cost
Hogyan valtozik a routing tabla ha a Hub1 kiesik?
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2. feladat - megoldas

st | Neritop | Netmask | merface | Hopcount_

10.0.5.0 Direct 255.255.255.0
10.0.1.0 Direct 255.255.255.0
10.0.4.0 Direct 255.255.255.0

10.0.7.0 10.0.1.254 255.255.255.0
10.0.2.0 10.0.4.3 255.255.255.0
10.0.6.0 10.0.4.254 255.255.255.0
10.0.3.0 10.0.4.3 255.255.255.0

O O O ™ O W™ >
B B B B, O O O

e Ha a Hubl kiesik, nem torténik semmi!
— Léteznek alternativ utvonalak a 10.0.4.0 haldzaton
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3. feladat

* Veégtelenig szamolas

— A routerek a célcim koltségek hirdetésekor végtelenig inkrementalhatnak

B C D A O B [ D
1 2 3 1 3 2 3
Tavolsag A felé B B c D
3 4 3

1
B C D
C ; 5 4 5
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4. feladat

Az alabbi routing tablat hogyan lehet tomoriteni CIDR-t hasznalva?

194.100.0.0 255.255.255.0 11
194.100.1.0 255.255.255.0 11
194.100.2.0 255.255.254.0 11
194.100.4.0 255.255.252.0 11
194.100.8.0 255.255.248.0 11
194.100.48.0 255.255.240.0 11
194.100.64.0 255.255.240.0 11
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4 194.100.0.0

4. feladat _ megOIdaS 194.100.1.0

194.100.2.0

194.100.0.0/24 -> 194.100.0.0-t6] 194.100.0.255-ig (256 cim) = %7

194.100.1.0/24 -> 194.100.1.0-t6] 194.100.1.255-ig (256 cim) 00
194.100.2.0/23 -> 194.100.2.0-t4| 194.100.3.255-ig (512 cim) ijizgﬁz

194.100.4.0/22 -> 194.100.4.0-t6l 194.100.7.255-ig (1024 cim)
194.100.8.0/21 -> 194.100.8.0-t6l1 194.100.15.255-ig (2048 cim)

Folytonos cimtartomanyok, megegyezik az elsé 20 bit, 4096 cim
— CIDR-rel 194.100.0.0/20

194.100.48.0/20 -> 194.100.48.0-t61 194.100.63.255-ig (4096 cim)
194.100.64.0/20 -> 194.100.64.0-t61 194.100.79.255-ig (4096 cim)

255.255.255.0
255.255.255.0
255.255.254.0
255.255.252.0
255.255.248.0
255.255.240.0
255.255.240.0

Folytonos cimtartomany, de 48 -> 00110000, 64 -> 01000000, nem egyezik meg az

elsé 19 bit, nem lehet aggregalni egy /19-es cimbe
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4. feladat - megoldas

 Tomoritett CIDR routing tabla

2016.11.03

194.100.0.0/20 11
194.100.48.0/20 11
194.100.64.0/20 11
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194.100.0.0
194.100.1.0
194.100.2.0
194.100.4.0
194.100.8.0
194.100.48.0
194.100.64.0

255.255.255.0
255.255.255.0
255.255.254.0
255.255.252.0
255.255.248.0
255.255.240.0
255.255.240.0




5. feladat

Az alabbi routing tablat hogyan lehet tomoriteni CIDR-t hasznalva?

200.0.0.0 255.255.192.0 A
200.0.64.0 255.255.192.0 A
200.0.128.0  255.255.128.0 A
200.1.0.0 255.255.0.0 A
193.0.2.0 255.255.255.0 B
193.0.3.0 255.255.255.0 B
193.0.4.0 255.255.255.0 B
193.0.5.0 255.255.255.0 B
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5. feladat - megoldas

* 200.0.0.0/18 -> 200.0.0.0-t4l 200.0.63.255-ig (16384 cim)

e 200.0.64.0/18 ->200.0.64.0-t6l 200.0.127.255-ig (16384 cim)

e 200.0.128.0/17 ->200.0.128.0-t6l 200.0.255.255-ig (32768 cim)
e 200.1.0.0/16 -> 200.1.0.0-t8l 200.1.255.255-ig (65536 cim)

* Folytonos cimtartomany, megegyez0 elsé 15 bit, 131072 cim
— CIDR-rel 200.0.0.0/15

e 193.0.2.0/24 -> 193.0.2.0-t4l 193.0.2.255-ig (256 cim)
* 193.0.3.0/24 -> 193.0.3.0-t4l 193.0.3.255-ig (256 cim)
* 193.0.4.0/24 ->193.0.4.0-t6l 193.0.4.255-ig (256 cim)
* 193.0.5.0/24 ->193.0.5.0-t4l 193.0.5.255-ig (256 cim)

200.0.0.0

200.0.64.0

200.0.128.0

200.1.0.0

193.0.2.0

193.0.3.0

193.0.4.0

193.0.5.0

255.255.192.0

255.255.192.0

255.255.128.0

255.255.0.0

255.255.255.0

255.255.255.0

255.255.255.0

255.255.255.0

 193.0.2.0 és 193.0.3.0 folytonos cimtartomany, megegyezé elsé 23 bit -> 193.0.2.0/23
 193.0.4.0 és 193.0.5.0 folytonos cimtartomany, megegyezé elsé 23 bit -> 193.0.4.0/23
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5 . fe I 3 d at -m ego I d a’ S 200.0.0.0 255.255.192.0 A
200.0.64.0 255.255.192.0 A
200.0.128.0  255.255.128.0 A
 Tomoritett CIDR routing tabla 200.1.0.0 25525500 A
193.0.2.0 255.255.255.0 B
M“ 193.0.3.0 255.255.255.0 B
200.0.0.0/15 A 193.0.4.0 255.255.255.0 B
193.0.2.0/23 B 193.0.5.0 255.255.255.0 B
193.0.4.0/23 B
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6. feladat

* Egy ISP rendelkezik a 194.48.0.0/16 cimtartomany felett

* 3 szervezetnek (A, B és C) 2048, 8192 illetve 4096 cimre
van szuksége

e Az A és C szervezetek az 1. interfészen keresztul érhet6ek
el, a B szervezet a 2. interfészen

* Optimizaljuk CIDR-t hasznalva a cimkiosztast a
szervezeteknek. Hogyan fog kinézni az utvalaszto tabla?
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6. feladat - megoldas

 AésCegyinterfészen, B egy masikon -> legalabb két bejegyzés a routing tablaban
e A->2048cim->/21

« C->4096 cim->/20

* Nem lehet aggregalni, mert nem toltenek ki egy teljes /19-es tartomanyt

e A->194.48.0.0, subnet mask 255.255.248.0, 194.48.0.0-t6l 194.48.7.255-ig, IF 1
e (C->194.48.16.0, subnet mask 255.255. 240.0, 194.48.16.0-t6l 194.48.31.255-ig, IF 1
e 2048 cimes blokk az A és C kdzott fenntartva egy kés6bbi lehetséges aggregalasra

e B->8192cim->/19
e B->194.48.32.0, subnet mask 255.255.224.0, 194.48.32.0-t6l 194.48.63.255-ig, IF 2
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7. feladat

* Egy X cégnek legyen a cimtartomdanya 131.108.64/20

* Atartomanyt a cég 3 egysege kozott kell felosztani, a
kovetkez6képpen:
— Az A egységnek max. 2000 cimre van szuksége
— A B és C egységeknek max 1000-1000 cimre van szuksége

Javasoljunk egy megfelel6 haldzati architekturat,
feltételezve hogy OSPF-et hasznalunk IGP protokollként

 Hogyan osztjuk fel a cimtartomanyt?
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7. feladat - megoldas

* Cimtartomany mérete: 4096 cim -> OK
e 3 OSPF tartomany (+ area 0), egységenként egy
* Cimkiosztas:
e A:2048 cim->/21->131.108.64.0/21 (131.108.64.0-t61 131.108.71.255-ig), areal

 B:1024 cim->/22->131.108.72.0/22, (131.108.72.0-t6l 131.108.75.255-ig), area2
 (C:1024 cim -> /22 ->131.108.76.0/22, (131.108.76.0-t61 131.108.79.255-ig), area3

131.108.64.0/21
131.108.76.0/22

131.108.72.0/22
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8. feladat

e Egy haldzati adminisztrator egy B cimosztalyt kezel

« Ugy dont, hogy OSPF-et haszndl, és 3 tartomanyt definial (az area O-
at beleértve)

* Egyenl6 mddon osztja fel a cimtartomanyt
— Az Gsszes paros cim az 1. tartomanyba kerdl
— Az 0sszes paratlan cim a 2. tartomanyba

* Nagysagrendileg hany bejegyzés lesz az ABR router tablajaban?

 Hozzavet6leg mennyi memoriara lesz szukség, ha egy bejegyzést 80
byte-on tarolunk?
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8. feladat - megoldas

Architektura

Area 0
ABR

e Paros IP cimek: minden cim ami O-ra végz6dik
e Paratlan IP cimek: minden cim ami 1-re végzddik
* Nem lehet aggregalni

e 2X2715=2"16 bejegyzés -> 2716X80 ~ 5MB
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